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Obrtnijske raznoterosti. 
Avizo za nakup 2700 met. stotov pšenične moke: 

0. in kr. intendancija 3. kora v Gradcu naznanja trgovski in 
obrtniški zbornici, da namerava c. kr. vojaSki erar 2700 met. 
stotov pšenične moke kupiti. Pismene oferte se imajo do 
2. avgusta t. 1. 10 ure dopoludne pri napominani intendanciji 
vložiti. Kup se bode po trgovski navadi s pomočjo končnega 
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pisma na podlagi usanc zvezka efektuiral. Usanc-zvezke se 
lahko vpogleda pri vojaških oskrbovalnih magacinih Ljubljana, 
Gradec, Trst, Maribor, Gorica in Pulj ali se jih tudi rav-
notam kupi po 8 vinarjev polo. Natančnejše pogoje in ponud
bene formulare so na vpogled pri trgovski in obrtniški zbornici 
v Ljubljani. 

Dobavni razpis. C. kr. trgovinsko ministrstvo na
znanja trgovski in obrtniški zbornici, da potrebuje družba 
peloponeških železnic za zgradbo železnične proge Pyrgos, Ky-
parissia-Meligala 120 000 hrastovih pragov (Schwellen) Za
pečatene ponudbe se sprejemajo do 13. septembra t. 1. v pi
sarni: Compagnie de chemin de fer Piree-Athenes-Peloponnese, 
rue Themistocle 6, v Atenah Natančnejši dobavni pogoji vpo-
gledajo se lahko v pisarni trgovske in obrtniške zbornice v 
Ljubljani, katera pošlje na zahtevanje tudi prepis 

Dobavni razpis. C kr ministrstvo za deželno brambo 
namerava potrebščino raznovrstnih oblačilnih in opravnih pred
metov potom splošne konkurence zagotoviti. Izmed predmetov, 
katere je dobaviti, se posebno opozarja na naslednje: klobuki, 
Čapke, našitki, gumbi, zapone, pasovi za sablje, volnene in 
usnjene rokavice, usnjene listnice, ostroge, podkve za čevlje, 
žeblji, kuhinjsko orodje, kljuke, kaveljni, vijaki, čutare, drogovi 
za šotore, sekire, krampi, lopate, klanfe, klešče, konjske pod-
bradnice, stremena, konjski koči itd. Ponudbe morajo po pred
pisanem vzorcu najkasneje do 14. avgusta t 1. do 12 ure 
opoludne dospeti na ministrstvo za deželno bramao. Uzorci 
predmetov, katere je dobaviti, se proti plačilu dobe pri glavnem 
skladišču vojne oprave (Landwehr-Ausriistungs Hauptdepot) 
na Dunaju Razglas obsegajoč natančneje pogoje, zaznamek 
predmetov, katere je dobaviti, cenik in ponudbeni vzorec je v 
trgovski in obrtniški zbornici v Ljubljani na ogled in ga le-ta 
na zahtevanje vpošlje. 


